

ODBOR: oddělení památkové péče

vedoucí odboru: Ing. arch. Lucie Langerová

sekretariát (asistent/ka): ----

STRUKTURA ODBORU:

<u>název oddělení</u>	<u>počet zaměstnanců</u>
oddělení památkové péče	3

ČINNOST ODBORU V ROCE 2019:

Oddělení památkové péče plní soustavně úkoly v přenesené působnosti dané mu zákonem č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů – jedná se o výkon dozoru při obnově kulturních památek a při stavbě, změně stavby, terénních úpravách, umístění nebo odstranění zařízení, odstranění stavby nebo udržovacích pracích na nemovitostech, které nejsou kulturní památkou, ale nachází se v památkové rezervaci, v památkové zóně nebo v ochranném pásmu; vydávání závazných stanovisek k úpravám kulturních památek i objektů v zájmu památkové péče (plošná ochrana území); vedení sankčních řízení na úseku památkové péče a následné vymáhání pohledávek; kontrolu stavu kulturních památek na území ORP a jejich dokumentaci; archivaci projektové i spisové dokumentace; terénní průzkumy na kulturních památkách; uplatňuje stanovisko k územně plánovací dokumentaci pro území, ve kterém je nemovitá kulturní památka nebo ochranné pásmo nemovité kulturní památky, nemovité národní kulturní památky, památkové rezervace nebo památkové zóny.

KOMENTÁŘ K HOSPODAŘENÍ S MAJETKEM V ROCE 2019:

Při plnění svých povinností je oddělení památkové péče povinno znát veškeré náležitosti daného případu. V případech, že se jedná o činnost vyvolanou státním dozorem, např. kontrola stavu kulturních památek a nařizování opatření na jejich stabilizaci, je jedinou možností, jak získat erudovaný názor na danou problematiku, zadat zpracování odborných posudků. V roce 2019 jsme nařizovali několik stavebních úprav objektů kulturních památek, přičemž speciální odbornost byla nutná pouze na dvou objektech. Jednalo se o významné kulturní památky trpící vlivem pomalé degradace způsobené neúdržbou. Nařízení odčerpání zatopeného suterénu kulturní památky bývalého obchodního domu Breda v Opavě (hydrogeologický a geostatický posudek za 43 016 Kč, Ing. Hynek Janků) a statického posouzení silně destruovaného zámku v Deštném (posudek a návrh opatření za 18 150 Kč, Ing. Marek Zygula). Oba posudky byly podkladem k nařízení prací, které jsou realizovány v roce 2020.

Zpracovala: Ing. arch. Lucie Langerová

Funkce: vedoucí oddělení

Dne: 23.04.2020

